

东营民警东帝汶维和载誉归来

结束了为期一年的维和任务,并被授予联合国和平勋章

本报5月22日讯(见习记者 嵇磊) 20日,参加东帝汶维和行动的东营市公安局民警管康载誉归来。据悉,2010年5月份,管康从中国飞赴东帝汶,执行为期一年的维和任务。在维和期间,管康被授予了联合国和平勋章。

20日下午4时30分,维和警察管康回到了家乡东营。据迎接管康的民警介绍,中国驻东帝汶维和警队是山东省公安厅受公安部委托独立组建的民事维和警队,东营市公安民警管康通过层层考核选拔和两个月的封闭强化训练后,最终由联合国严格甄选入选,被确定为全省24名赴东帝汶维和的民警之一。

民警告诉记者,在东帝汶执行维和任务期间,管康克服了东帝汶炎热的环境、疾病等各种困难,树立了



20日下午,管康回到东营。本报记者 任小杰 摄

了中国维和警察的良好形象,还获得了联合国授予的和平勋章。这是联合国授予维和警察的最高荣誉。

授予的和平勋章。这是联合国授予维和警察的最高荣誉。

授予的和平勋章。这是联合国授予维和警察的最高荣誉。

黄河三角洲滨海湿地生态试验站揭牌

本报5月22日讯(见习记者 王媛媛) 22日,东营市首个国家级野外试验站——中国科学院黄河三角洲滨海湿地生态试验站揭牌成立。

据了解,试验站由中国科学院烟台海岸带研究所与东营市共同建设,以黄河

三角洲海岸带相互作用和区域可持续发展为研究主线,将开展黄河三角洲滨海和河口湿地生物多样性保护、退化生态系统修复和资源可持续利用等方面的研究,符合黄河三角洲高效生态经济区及山东半岛蓝色经济区的发展要求。

全省第一支大型产业基金——黄三角产业基金组建

本报5月22日讯(见习记者 王媛媛) 20日,山东省第一支产业投资基金——黄三角产业投资基金管理公司组建方案经国家发改委正式批准。

据了解,国家发改委正式批准的黄三角产业投资基金管理公司组建方案,确定由山东鲁信高新技术产业股份有限公司、黄河三角洲投资管理有限公司、山东

乐义赛伯乐投资基金管理有限公司为基金管理人,共同出资组成有限责任公司。

据悉,这是我省首支大型产业投资基金,主要是对黄三角高效生态经济区内未上市企业股权进行投资。黄三角产业基金作为区域产业金融平台,基金募资总规模200亿元,首期募资25亿元。目前,产业投资基金正积极酝酿首轮募资。

“暖心之旅”正式首发 组团游览“三湖一园”

本报5月22日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 张永强) 21日,东营区“暖心之旅——南二路生态旅游观光带‘三湖一园’DIY乐活直通车”首发,140余人组团游览南二路“三湖一园”。

至此,东营区“暖心之旅”旅游品牌和南二路生态旅游观光带成功走向市场。

据了解,东营区暖心之旅——南二路生态旅游观光带“三湖一园”DIY乐活直通车是东营区“暖心之旅”旅游品牌和南二路生态旅游观光带走向市场化运作的一件大事。东营区“三湖一园”旅游景区——胜利

天鹅湖景区、清风湖景区、揽翠湖旅游度假区、华林庄园重点打造,主推半日游、一日游线路,号召社会大众响应“放下私家车,低碳慢生活”的绿色呼唤,掀起“东营人游东营”的热潮。

来自东营区油区办、东营区电视台、东营区供电公司等单位的140余人组团游览了东营区“三湖一园”景区,成为南二路生态旅游观光带走向市场化运作以来的首批组团游客。东营区旅游局相关负责人介绍,首发团的成功接待,对东营区“三湖一园”是一个考验,将拉动东营区旅游市场。

带您识绿化苗木



名称: 蔷薇 **科属:** 蔷薇科 蔷薇属
习性: 落叶灌木,茎细长,蔓生,枝上密生小刺,花白色、淡红色、红色,有芳香,花期5月。喜阳光,亦耐半阴,耐寒。对土壤要求不严,耐干旱,耐瘠薄。
所在路段: 胶州路、黄河路、东二路、胜利大街等。
栽植数量: 3万株。



名称: 鸢尾 **科属:** 鸢尾科 鸢尾属
习性: 多年生宿根草本花卉,叶为渐尖状剑形,春至初夏开花,花蝶形,花冠蓝紫色或紫白色,喜阳光充足,耐寒力强,亦耐半阴环境。
栽植地点: 南二路、清风湖、安慧南区等。
栽植数量: 1.5万株。



名称: 柿 **科属:** 柿科 柿属
习性: 落叶乔木,树皮鳞片状开裂,幼枝有绒毛。叶质肥厚,深绿色,有光泽,花黄色,雌雄异株或同株;浆果桔红色或橙黄色,有光泽。花期6月,果熟期9—10月。喜光,喜温暖亦耐寒,对土壤要求不严。
栽植地点: 清风湖、泊云湖公园、黄河路水系(东三路桥)北侧。
栽植数量: 20株。

(本报记者 李金金 摄
简介由东营市园林处提供)

《带您识苗木》栏目得到市民与园林部门的认可与支持 300余种苗木有了“身份证”

本报5月22日讯(见习记者 李金金 记者 聂金刚) 本报自5月9日开通“带您识苗木”专栏后,不仅得到广大市民的热烈响应,而且得到东营市园林处的大力支持,栏目开通不久,东营市园林处决定再给部分苗木挂上标牌。截至现在,主要景点的300余种苗木已经戴上了800多个标牌,便于市民欣赏时对其名称、科属也能一目了然。

2011年正是“项目建设攻坚年”,同时东营市也在创建“园林城

市”,已在市区各路段、绿地、景区、景点等新栽植了大量的绿化苗木。为了帮助广大市民对新栽种的苗木有一个确切的认识和了解,应读者要求,本报自5月9日起开通了“带您识苗木”栏目,栏目开通后,得到了市民的广泛赞誉,同时东营市园林处积极配合,除提供苗木简介外,还要给主要景点主要苗木挂上标牌。

东营市园林处的工作人员介绍,自上周开始,园林处的工作人员就开始对主要景点的主要路段

的主要苗木制作植物标牌,目前正在东营园林处附近、木屋园(市直机关医院北侧)、泊云湖公园(东二路、黄河路交界处)等地悬挂了植物标牌,标牌上注明植物的名称、科属、用途等。“目前已经为300余种树木悬挂了800多种植物标牌。”工作人员介绍,除了已经悬挂的,他们还将继续为主要景点的主要苗木制作、悬挂标牌,由于在马路边悬挂标牌影响树木美观,园林处决定在清风湖、新建绿地、小游园等地点悬挂植物标牌。



海参丰收

5月22日,东营市红光渔场迎来了今年的第一次大规模的、也是红光渔场建场以来的第二次海参打捞。据现场收购海参的曲经理介绍,每年的春夏交替和秋冬交替的时候都会来红光渔场收购海参。“今天一上午就收了3000多斤,每斤在100元左右,”曲经理说,红光渔场的养殖规模有近10万亩,从大连到东营来一次性收购非常方便。

本报记者 任小杰 摄影报道